BECHA-KPACHA



Самым долгожданным событием этого месяца был утренник посвященный 8 марта! Дети активно готовились: разучивали песни, танцы. При совместной работе с родителями, воспитателями и музыкальным руководителем, удалось Создать красивый образ и веселое настроение для малышей. К нам на праздник приходили веселая матрешка и кошечка. Дети были рады встретить гостей, с удовольствием поиграли с ними и продемонстрировали свои умения. Праздник прошел на ура!!!



Детки готовили подарки для мам и бабушек применяя новые знания и навыки в разный технология







